Défense et signalisation
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Entame 4P pour petit du mort et le Valet de S. Celui-ci joue R de K
Quel est votre plan de jeu pour essayer d’optimiser la défense ?



Compte des levées certaines du déclarant

S dispose de 3 levées de P et de 4 levées de K une fois les K affranchis. Il n’y a pas d’espoir
de battre le contrat mais il faut toujours essayer de limiter les sur levées.

Il y trés peu d’espoir a P, méme si O a le roi car le mort dispose encore de AD ...

Toutefois le partenaire peut avoir des ressources en dehors de P compte tenu de la modicité du
contrat demandé.

Vous attendez le troisieme tour de K pour prendre,

O qui n’a que deux K et qui voit que vous allez sans doute rejouer C ou T (vu le mort) doit
indiquer qu’il n’a pas d’intérét pour T en défaussant le T4

Vous devez donc rejouer C ; la carte juste est le V pour forcer une éventuelle D chez S .

Les quatre jeux :
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